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ŽinkovskýŽinkovský
zpravodajzpravodaj

Městys Žinkovy Vás srdečně zve do Klubu sv. Václava 
na velikonoční vystoupení Plzeňského souboru MLS
(Malý lidový soubor) „Pomlázka se čepejří“, které se
uskuteční 6. 4. 2012 od 16 hodin. Vstup dobrovolný.

Také letos proběhne v Žinkovském labuťáčku
„Festiválek loutkových divadel“.
Ve dnech 16. – 17. 6. 2012 se děti opět můžou těšit na čtyři loutková 
představení a spoustu doprovodné zábavy. 
Už teď Vás mohu pozvat na pohádku oblíbeného divadélka Romane-
to, dále třeba na pohádky Téměř divadelní společnosti Viktora Piro-
šuka – Čarodějnice z kumbálu a Dva klíče nebo na pohádku Malého 
divadélka Praha O kohoutkovi a slepičce..
V pátek, 15. 6. 2012 se bude v Klubu sv. Václava konat Vernisáž vý-
stavy kreseb pana Hodka, která bude celý Festiválek doprovázet..  
Udělejte si čas a přijďte, nebudete litovat.. 

J. Ňáková

Sponzorem tohoto čísla je OBRAPA s.r.o., děkujeme!!!
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	 Silvestrovský	běh	2011
	 TJ	Sokol	Žinkovy	pořádal	loni	již	11.	ročník	Silvestrovského	
běhu,	kterého	se	účastnilo	58	běžců.	Soutěžilo	se	ve	třech	katego-
riích,	a	to	děti	do	15	let,	ženy	a	muži.	I	letos	zůstala	trať	stejná,	
takže	měřila	3,2	 	km	a	vedla	okolo	našeho	malebného	městyse.	
Na	trase	běhu	byly	připraveny	dvě	zastávky	s	občerstvením,	kde	
si	soutěžící	mohli	dát	teplý	čaj	a	někteří	i	něco	ostřejšího.	Celko-
vým	vítězem	běhu	se	 stal	 Jiří	Čmelínský	ml.	 časem	14,5	minu-
ty.	V	kategorii	dětí	vyhrál	Olda	Hampejs.	Kategorii	žen	vyhrála	

Markéta	Horová.	Nejmladším	účastníkem	byl	Tomáš	Štampach	
a	tím	nejstarším	účastníkem	byl	jako	každý	rok	Josef	Šrámek	st.
	 Děkuji	všem	soutěžícím	za	účast	a	také	bych	chtěl	poděkovat	
za	pomoc	s	občerstvením	Romanu	Černému	a	Hance	Punčochá-
řové.	
	 Jistě	se	 již	 teď	všichni	 těšíte	na	 letošní	12.	ročník.	Věřím,	že	
bude	ještě	větší	účast	soutěžících,	jak	v	loňském	roce.

Za	TJ	Sokol	Žinkovy	František	Šrait,	předseda

rou	nezapomněli	tradičně	ani	v	Kokořově,	kde	našim	ženám	za-
hrála	Kokořovská	parta	pod	vedením	Míly	Tumpacha.
	 Pěkně	připravený	byl	i	turnaj	ve	stolním	fotbálku,	který	se	těší	
stále	větší	oblibě	naší	mládeže.	Svědčí	o	tom	i	další	turnaj,	naplá-
novaný	tentokrát	na	20.	4.	2012,	podpořený	z	programu	Startér	
MAS	sv.	Jana	z	Nepomuku.	
	 Po	dlouhých	letech	byl	o	letošním	masopustu	obnoven	tradič-
ní	průvod	masek,	který	neúnavně	doprovázel	Míra	Jandík	na	har-
moniku.	Průvod	skončil	v	zámecké	kavárně,	kde	se	o	účastníky	
dál	postaral	Frantík	Krieger	se	svoji	zpěvačkou	Andy.	Po	krátkém	
předtančení	byly	porotou	vyhodnoceny	nejlepší	masky	podle	ka-
tegorií	a	odměněny	drobnými	cenami.	Za	celou	 tuto	akci	patří	
poděkování	 hlavně	 paní	 Daně	 Láskové,	 která	 kromě	 přípravy	
a	organizace	celé	akce	ještě	stačila	napéct	tradiční	 	masopustní	

koblihy	a	po	dobu	průvodu	je	podávat	
všem	 kolemjdoucím.	 Dále	 bych	 chtěl		
touto	cestou	poděkovat	všem,	kteří	při-
šli	v	maskách,	všem,	kteří		nás	pohostili	
a	občerstvili	a	 tím	přispěli	k	oné	neo-
pakovatelné	atmosféře,	která	tyto	akce	
provází.	Již	teď	se	těším	na	další	ročník.	

Starosta	Jan	Řežábek

	 Vážení	spoluobčané,
jaro	nám	nezvratně	klepe	na	dveře	a	teprve	nyní	máme	možnost	
vidět	následky	silných	mrazů,	které	nás	po	velmi	teplém	ledno-
vém	počasí	přímo	zaskočily.	Zemědělci	netrpělivě	sledují	pole	ose-
tá	na	podzim.	Silné	mrazy	bez	 sněhové	pokrývky	veškeré	osení	
značně	zdevastovaly	a	nyní	bude	záležet	na	jarním	počasí,	zda	se	
rostliny	vzpamatují,	a	nebo	bude	muset	dojít	k	novému	jarnímu	
výsevu.	
	 Podobnou	situaci	mají	 i	naši	zahrádkáři,	kteří	 se	po	úspěš-
ném	bilancování	na	únorové	výroční	schůzi	rozhodli	v	letošním	
roce	opět	uspořádat	výstavu	květin.	Nyní	začíná	ten	správný	čas	
výsevu,	aby	bylo	vše	správně	načasováno	k	plánované	výstavě.		
	 Na	 schůzi	 také	 bylo	 zmíněno	 nové	 osázení	 porostu	 kolem	
kostela,	kde	byly	pokáceny	staré	nevzhledné	šeříky.	Prosím	touto	
cestou	naše	spoluobčany	o	návrhy	na	plánovanou	výsadbu,	které	
mohou	doručit	buď	prostřednictvím	ČZS,	nebo	aby	odevzdávali	
své	náměty	přímo	na	úřadě	městyse.	Všemi	návrhy	se	budeme	
zabývat	a	konzultovat	je	s	odborníky.	
	 V	mezidobí	bych	zmínil	práci	našich	hasičských	sborů,	které	
ve	Březí	a	v	Žinkovech	připravily	ku	spokojenosti	občanů	zabi-
jačkové	pochoutky	a	našim	ženám	malou	oslavu	MDŽ,	na	kte-

Myslivecký	ples	MS	Lověna	Žinkovy,	14.	1.	2012	Jarov

sestřičkám	za	jejich	práci	s	nemocnými	v	našem	
Domově.	Stejný	dík	patří	zásobování	a	kuchyni,	
vedení	Domova	a	lékařce,	kteří	všichni	dohroma-
dy	vytvářejí	 specifický,	 rozumný	a	 teplý	přístup,	
spojený	 se	 zodpovědností	 ke	 svým	 nemocným	
svěřencům.
	 A	 proč	 se	 doznávám	 ke	 svému	 poděkování	
za	 nás	 všechny	 v	 časopise	 „Žinkovský	 zpravo-
daj“?	Aby	všichni	obyvatelé	naší	obce	byli	rádi,	že	
toto	sociální	zařízení	existuje,	že	zde	slouží	obča-
nům.		To	jest	mé	doznání	jedním	dechem.	

Miloslav	Švec,	DKS	Žinkovy

	 Doznání	jedním	dechem.
Každý	občan,	který	prochází	Žinkovy	cestou	k	zámku,	obdivuje	
na	jedné	straně	přilehlý	rybník	a	na	protější	straně	stavby	Domo-
va	klidného	stáří,	budovy	školy	a	tělovýchovného	zařízení.		
	 A	všechnu	tu	krásu		uzavírá	zámek,	jenž	je	obrazem	historie	
našeho	městyse,	která	vzbuzuje	obdiv	a	úctu	nás	všech.	
Jako	 občan	 městyse	 Žinkovy	 jsem	 od	 20.	 října	 2011	 ubytován	
v	Domově	klidného	stáří,	po	mozkové	mrtvici.	Den	po	dni,	noc	
po	noci	si	vážím	zařízení,	umístěných	v	jeho	několika	budovách.	
Jest	zde	všechno	potřebné	k	našemu	dožití.
	 A	nyní	musím	doznat	a	vyjádřit	obdiv,	úctu	a	vděčnost	našim	

Turnaj	ve	stolním	fotbálku,	3.	2.	2012,	Klub	sv.	Václava

doprovodný	program

	 Ze	života	městyse	slovem	i	obrazem

	 Domov	klidného	stáří	v	Žinkovech

	 Slovo	starosty

Nové šály a minidresy
TJ Sokol Žinkovy připravil pro své fanoušky nové fans šály 
a minidresy do auta v barvách klubu,suvenýry si mohou zá-
jemci zakoupit na každém domácím utkání v kiosku,nebo 
u pana Fr. Šraita (607932016). Cena šály je 250,-Kč a dresíku 
100,-Kč, lze také zakoupit set (šála + dresík)za 300,-Kč.
Nákupem podpořte náš klub!!!!
Správný srdcem a duší Žinkovák musí svůj dres a šálu ukázat!!!Bezva střih za bezva cenu Vám vystřihne Kadeřník Martin 

z Nepomuka, mob.: 721 162 607, http://kadernik.rajce.idnes.cz/.
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	 Vtažená	do	jiného	světa,	tak	jsem	si	připadala	během	besedy	o	Kubě,	která	proběhla	v	Klubu	sv.	Václava	21.	2.	2012.	Fotografie	nafo-
cené	během	měsíční	cesty	po	ostrově	Kuba	komentovali	pánové	Rajčok	a	Urbánek.	Nenásilnou	formou	nám	posluchačům	dostali	do	hlavy	
spousty	informací	o	tom,	jak	se	na	Kubě	žije,	co	se	tam	jí,	kam	by	měl	zajet	turista	a	v	neposlední	řadě	o	tom,	jací	na	Kubě	žijí	lidé.	
	 Velmi	oceňuji	hojnou	účast	diváků	na	této	besedě,	doufám,	že	se	všem	líbila	tak	jako	mně,	a	stejně	tak	doufám,	že	se	s	pány	Rajčokem	
a	Urbánkem	ještě	uvidíme,	třeba	při	vyprávění	o	jejich	cestě	na	Island..																														 																		Jana	Ňáková

	 STARÁ	GARDA	NASTUPUJE!
	 Vážení	sportovní	přátelé,	STARÁ	GARDA	ŽINKOVY	se	po-
prvé	ukáže	na	scéně	na	 jaře	v	roce	2012.	Bude	pro	nás	radostí	
a	ctí	zahrát	si	zápas	pro	pobavení	veřejnosti	a	 	zavzpomínat	si	
na	časy	minulé….Veteráni		ze	Žinkov	a	okolních	fotbalových	klu-
bů	nastoupí		již	od	poloviny	dubna	každý	pátek	dle	rozpisu	v	19.	
ročníku	 Ligy	 starých	 gard	 Plzeň-jih.	 Systém	 soutěže	 je	 odlišný	
od	běžných	soutěží	tím,	že	každý	s	každým	hraje	pouze	jednou,	

soutěž	začíná	na	jaře	a	končí	v	podzimních	měsících.
Domácí	utkání	se	budou	hrát	na	hřišti	Sokol	Žinkovy.	
Zároveň	touto	cestou	děkujeme	našim	sponzorům,	kteří	přispěli	
k	zakoupení	dresů	a	míčů.
Sponzoři:	
Ing.	Václav	Mach	–	INGVAMA,	Suroviny	Daněk	-	Plzeň,
AT	–	Servis	Plzeň																				 Václav	Brožík
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	 Beseda	o	Kubě

	 Maškarní	průvod,	3.	3.	2012



Upozornění	pro	návštěvníky	areálu	zámku	Žinkovy
	 Upozorňujeme	návštěvníky,	že	 s	právě	probíhajícími	rekon-
strukčními	pracemi	 je	 spojen	 i	 zvýšený	provoz	 těžkých	náklad-
ních	automobilů	v	zámeckém	areálu.	Ve	snaze	předejít	případ-
ným	 úrazům	 	 	 žádáme	 všechny,	 aby	 při	 průchodu	 staveništěm	
dbali	 zvýšené	 opatrnosti.	 Další	 upozornění	 se	 týká	 zámeckého	
mostu,	který	je	v	havarijním	stavu.	Most	je	v	tuto	chvíli	zpřístup-
něn	pouze	pro	pěší	a	každý	na	most	vstupuje	na	vlastní	nebezpe-
čí.

Co	plánujeme
	 Blíží	 se	 jaro	 a	 léto!	 Právě	 teď	 vrcholí	 přípravy	 našeho	 kul-
turního	programu	na	toto	nadcházející	období.	Stejně	 tak	 jako	
v	loňském	roce	se	můžete	těšit	na	hudební	a	filmové	večery.	Letos	
s	malou	změnou!	Filmům	budou	v	letošním	roce	patřit	páteční	
večery	a	hudbě	ty	sobotní.	Těšit	se	ovšem	můžete	nejenom	na	ně.	
Připravujeme	také	dva	pivní	festivaly,	ale	i	divadelní	představení	
pro	děti	i	dospělé.

Zámecká	kavárna
	 Zámecká	 kavárna	 a	 re-
staurace	 je	 stále	 otevřena	 a	 na-
bízí	 svým	 hostům	 kvalitní	 menu,	
výbornou	 kávu	 a	 kvalitní	 dezer-
ty,	 to	 vše	 v	 příjemné	 atmosféře.	
V	našem	nově	zrekonstruovaném	
salónku	 nabízíme	 možnost	 uspo-
řádání	 rodinných	 oslav,	 setkání	

po	 letech,	 svatebních	
hostin	 a	 jiných	 spo-
lečenských	 událostí.	
V	případě	zájmu	nás	
kontaktujte	 na	 tel.	
725	308	077.		
	 V	měsíci	únoru	si	
naši	 hosté	 mohli	 již	
podruhé	 pochutnat	
na	 zvěřinových	 spe-
cialitách	 a	 v	 období	
okolo	 Sv.	 Valentýna	
jsme	 přichystali	 spe-
ciální	 Zamilované	
menu.	Na	 jaro	a	 léto	
připravujeme	 několik	
podobných	akcí.	Těší-
me	se	na	Vaši	návště-
vu!

	 Vážení	spoluobčané,
zdá	 se,	 že	 po	 mrazivé	 zimě	 konečně	 přichází	 jaro.	 Jistě	 se	 již	
všichni	těšíme,	až	se	zazelená	tráva,	stromy	se	probudí	ze	zimní-
ho	spánku	a	rozkvetou	první	jarní	květiny.
Začátek	 roku	2012	byl	pro	nás	ve	znamení	pokračující	obnovy	
inženýrských	sítí	pro	zámeckou	budovu.	I	přes	nepříznivé	počasí	
jsme	byli	schopni	pokračovat	v	aplikaci	odvlhčovacích	technologií	
na	zámku.	Došlo	k	částečnému	odstranění	fasád	po	celém	obvo-
du	budovy.	Na	základě	odborné	expertízy	bylo	rozhodnuto,	že	re-
novace	fasád	bude	odložena	z	důvodu	řádného	odvlhčení	zdiva.	
	 Začátek	roku	však	pro	nás	neznamenal	pouze	rekonstrukční	
práce,	ale	také	přípravu	a	realizaci	několika	akcí	v	naší	zámecké	
kavárně.	Začátkem	února	 jsme	pro	naše	návštěvníky	připravili	
již	druhé	zámecké	zvěřinové	hody,	které	byly	spojené	s	ochutnáv-
kou	kvalitních	moravských	vín.	Zájemci	si	mohli	vychutnat	vína	
za	odborného	výkladu	předního	českého	sommeliéra	pana	Pavo-
la	Veliče.	Připraveno	bylo	mnoho	výborných	pokrmů	z	dančího,	
jeleního	či	kančího	masa.	Doufám,	že	všem	návštěvníkům	chut-
nalo.
	 Nezapomněli	jsme	ani	na	svátek	sv.	Valentýna	a	pro	všechny	
zamilované	jsme	připravili	speciální	valentýnské	menu.	
	 O	prvním	březnovém	víkendu	jsme	spolupracovali	s	kultur-
ní	komisí	městyse	na	přípravě	Masopustu.	Bylo	hezké	vidět,	jak	
ožívá	téměř	již	zapomenutá	tradice	maškarního	průvodu	za	do-
provodu	 harmoniky.	 Snad	 si	 všichni	 občané	 užili	 tento	 pestrý	
průvod	i	 jeho	zakončení	v	naší	zámecké	kavárně,	kde	proběhla	
soutěž	 o	 nejlepší	 masku	 a	 několik	 dalších	 soutěží.	 Věřím,	 že	 si	
všichni	zúčastnění	užili	atmosféru	znovuobnovované	tradice	a	že	
se	i	příští	rok	budeme	těšit	ze	spousty	krásných	kostýmů	a	masek.	
Rádi	bychom	i	v	letošním	roce	pokračovali	s	pořádáním	nejrůz-
nějších	kulturní	akcí.	Chystáme	pro	naše	návštěvníky	pivní	festi-
val,	mimořádné	zpřístupnění	zámecké	budovy	či	divadelní	odpo-
ledne.	 I	 letos	bude	probíhat	filmové	
a	hudební	léto,	od	poloviny	června	se	
každý	pátek	můžete	těšit	na	filmová	
představení	 pod	 širým	 nebem,	 kaž-
dou	sobotu	si	můžete	přijít	poslech-
nout	 vystoupení	 hudebních	 skupin	
nejrůznějších	 žánrů.	 Sledujte	 naše	
internetové	 stránky	 www.chateau-
zinkovy.com!

Přeji	vám	všem	krásné	jaro	a	těším	se	na	setkání	na	našich	kul-
turních	akcích.

	 	Chuck	R.	Robinson
Operation	manager
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	 Zámek	Žinkovy



Zima	a	Masopust	na	zámku	ve	fotografii

	„ELEONORA´S		ALCHEMIST“	
-	wellness	obchod	a	zámecké	Infocentrum
	 Náš	 obchod	 a	 nově	 i	 zámecké	 infocentrum	 již	 brzy	 znovu	
otevřeme.	 Určitě	 se	 můžete	 těšit	 i	 na	 pár	 novinek,	 například	
na	úpravu	interiéru.	V	obchodě	si	budete	moci	zakoupit	upomín-
kové	předměty	Chateau	Žinkovy,	přírodní	kosmetické	produkty,	
ale	můžete	si	zde	zapůjčit	také	lodičku	nebo	kajak,	hole	na	Nor-
dic	 Walking	 a	 nově	 například	 také	 badminton,	 pétanque	 nebo	
kroket.	Těšíme	se	na	Vaši	návštěvu.	Máme	ještě	jednu	novinku.	
Před	příchodem	léta	se	chystáme	otevřít	nový	Bufet	s	lehkým	ob-
čerstvením	a	zdravou	výživou.	Zde	si	hosté	budou	moci	pochut-
nat	na	domácí	zmrzlině,	osvěžujících	džusech	z	čerstvého	ovoce	
a	spoustě	dalších	zdravých	dobrot.

Svatební	obřady	na	zámku	
	 Stále	 nabízíme	 možnost	 svatebních	 obřadů	 v	 zámeckém	
areálu.	 Sňatek	 můžete	 uzavřít	 	 pod	 širým	 nebem	 v	 zámeckém	
parku	nebo	na	nádvoří.	Nově	také	v	našem	Seven	Swan´s	salon-
ku,	kde	pro	Vás	můžeme	nachystat	 i	 svatební	hostinu.	 Již	brzy	
si	 na	 našich	 nových	 webových	 stránkách	 budete	 moci	 vybrat	
z	nově	připravených	svatebních	balíčků,	ve	kterých	najdete	veš-
kerý	servis,	který	Vám	zaručí,	že	se	Váš	den	„D“	stane	nezapo-
menutelným.Více	informací	získáte	již	brzy	na	našich	připravo-
vaných	internetových	stránkách	nebo	již	nyní	na	emailové	adrese	
info@chateauzinkovy.com.	

Za	společnosti	CROWN	ESTATES	s.r.o.	a	OBRAPA	s.r.o
C.	R.	Robinson,	provozní	ředitel			
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kem	Hájkem	a	z	roubené	studánky	proti	hostinci	v	Novotníkách.	
Cestu	do	kopců	si	někdy	školáci	usnadňovali	svezením	na	zad-
ní	nápravě	kočáru	velkostatkáře	Krauze	ze	Žitína.	Když	se	kočí	
na	 kozlíku	 kočáru	 nedíval	 ,	 naskočili	 kluci	 za	 kabinou	 kočáru	
na	nápravu	–	to	potom	cesta	ubíhala.	Horší	bylo,	když	kočí	zátěž	
zjistil	a	bičem	šlehl	až	za	kočár.	
	 Na	 jaře	za	příznivého	počasí	začali	kluci	 jezdit	 jako	cyklis-
té.	Mirek	byl	 tehdy	 ještě	malý	a	na	pedály	kola	nedosáhl.	Otec	
mu	proto	odmontoval	sedačku	a	na	její	místo	natočil	jutový	pytel	
a	dobře	přivázal.	To	pak	se	cesta	do	školy	časově	skoro	o	hodinu	
zkrátila.
	 V	Měšťanské	škole	v	Nepomuku	čekalo	Mirka	mnoho	překva-
pení.	Hned	první	den	školního	roku	místo	do	tříd,	odešli	všichni	
žáci	školy	v	průvodu	do	kostela	sv.	Jakuba	na	mši	a	modlení.	Nej-
hůře	snášel	hodiny	náboženství	a	vystupování	ředitele	školy.
Při	první	hodině	náboženství	přikázal	katecheta	páter	Hroznata	
žákům:	„Budete	chodit	každou	neděli	do	kostela	a	do	sešítku	si	
napíšete,	v	jaké	barvě	měl	pan	farář	tu	neděli	roucho.“	Protože	
se	často	stávalo,	že	některý	žák	nechtěl	jít	do	chrámu	Páně,	jiný	
nemohl	–	musel	pomáhat	rodičům	při	neodkladné	práci		-	zápis	
proto	nebyl.	O	přestávce	před	hodinou	náboženství	se	stávalo,	že	
pera	ve	třídě	jen	svištěla.	Páter	Hroznata	pak	po	úvodní	modlitbě	
kontroloval	sešítky.	Běda,	když	řekl:	„	Tobě	se	z	 toho	 ještě	kou-
ří!“		–	Bác!	Jeho	levačka	dopadla	prudce	na	žáčka	a	ten	častokrát	
upadl	i	na	podlahu.
	 Podobně	tomu	bylo,	když	z	kanceláře	vyšel	ředitel	školy	Ku-
bík.	Sledoval	o	přestávce	procházející	se	žáky	po	chodbě.	Kdo	bě-
žel,	nebo	začal	tropit	nezbednosti,	byl	odchycen	a	lískovkou	mu	
byly	důkladně	vyprášeny	kalhoty.	Takový	žák	seděl	pak	do	kon-
ce	vyučování	 jako	na	 jehlách.	Pan	ředitel	zase	zastrčil	 lískovku	
do	své	kožené	holínky	a	pokračoval	dále	v	trestné	výpravě.

M.	Tumpach

Hrátky	na	ledě Koulovaná Na	pohádce	v	Chocenicích Naše	kapela

Zima	2012	 Vepřové	hody,	25.	2.	2012

	 Z	naší	školky

	 Ze	života	Březí	obrazem

	 Školáci	a	doba	války	
	 Dnešní	školáci	poslouchají	vyprávění	dospělých	o	válce	jako	
nějakou	neskutečnou	pohádku,	protože	ji	nezažili.
	 Mirek	začal	chodit	do	1.	třídy	v	Žinkovech	k	panu	řídícímu	
Lerachovi.	 Ten	 na	 počátku	 II.	 světové	 války	 vštěpoval	 žáčkům	
do	paměti	jaká	je	naše	vlajka,	státní	znak	a	hymna.	Jistě	tušil,	že	
to	děti	po	další	dlouhá	léta	již	neuslyší.	
	 Ve	2.	třídě	přišla	paní	učitelka	jednou	se	zprávou:	„Do	školy	
přišlo	nařízení,	že	máte	zdravit	 jinak.	Místo	pozdravu	DOBRÝ	
DEN	–	šikmo	vztyčit	pravou	ruku,	 jako	 to	dělají	vojáci	Adolfa	
Hitlera“.
	 Ze	školy	šel	stejného	dne	Mirek	se	spolužačkou	Jiřinou.	Co	se	
ve	škole	řekne	–	to	se	má	plnit,	myslili	si	oba.	Když	vycházeli	ze	
Žinkov,	potkali	u	posledního	domu	tři	ženy	z	Kokořova,	které	šly	
upravit	hroby	na	hřbitov.	Jiřina	řekla:	„Pozdravíme	až	přejdou.“		
Přešly,	děti	 se	zastavily	a	vztyčily	ruku.	Pak	slyšely	–	 jak	 jedna	
z	nich	řekla:	„To	je	dneska	mládež,	neumí	ani	pozdravit!“		Mirek	
pak	řekl	Jiřině:	„Takhle	už	vícekrát	zdravit	nebudu!“
	 Na	základě	prospěchu	byli	ve	4.	třídě	někteří	žáci	přeřazová-
ni	z	Obecné	 školy	ze	Žinkov	do	5.	 třídy	Měšťanské	 školy	v	Ne-
pomuku.	Mirek	tehdy	také.	S	několika	staršími	kamarády	se	do-
mluvili,	vycházeli	z	domova	v	6	hodin	ráno	a	scházeli	se	na	konci	
vesnice	za	Starou	hospodou.	Šest	kilometrů	cesty	jim	při	povídání	
lépe	uběhlo.	V	zimní	době	byla	ještě	tma,	proto	se	dorozumívali	
při	 scházení	 domluveným	 hvízdáním.	 Na	 podzim	 si	 zase	 ráno	
vylepšovali	svačinu	dobrými	hruškami,	nasbíranými	v	trávě	pod	
vysokou	hrušní	u	rozcestí	do	Novotník.	V	horkých	dnech	cestou	
domů	 neopomněli	 pokleknout	 a	 napít	 se	 ze	 studánky	 pod	 vrš-

Návštěva	kouzelníka	v	Chocenicích Návštěva	v	první	třídě Přejeme	k	narozeninám Vyšíváme

	 Vzpomínky	vesnického	kluka
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	 Z	naší	školy
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Beseda	o	lese	s	panem	Ing.	Milanem	Kotlanem
-	akce	sponzorovaná	Lesy	ČR

Vánoční	besídka Beseda	se	členy	Mysliveckého	sdružení	Lověna	Žinkovy

Moje	první	vysvědčení

Školní	kolo	recitační	soutěže

Zápis	do	I.	třídy	–	8.	2.	2012	–	do	
nového	školního	roku	zapsáno	13	dětí

Exkurze	do	kovárny	pana	Karhana Zimní	hry	na	ledu

Mikulášská	nadílka Vánoční	besídka

LYŽAŘSKÝ	VÝCVIK	2012
	 Jóóó!!!	Konečně	je	29.	1.	 	2012	a	klatovské	nádraží	 je	plné	různých	zavazadel,	batohů,	 lyží,	…Ještě	se	
rozloučit	s	rodiči	a	hurá	směr	Železná	Ruda.	
	 Obrovskou	hromadu	bagáže	nám	z	nádraží	odvezli	zaměstnanci	hotelu	Belveder,	kde	jsme	byli	ubyto-
váni,	a	nás	čekal	pěší	výstup	k	hotelu	po	sjezdovce.	Zabydlení	proběhlo	bez	problémů	a	hned	po	večeři	jsme	
šli	na	noční	lyžování.	Každý	den	jsme	chodili	lyžovat	na	pěkně	upravený	svah	Nad	Nádražím.	Středa	byla	
výjimkou.	Po	snídani	jsme	vyrazili	do	města.	Cestou	jsme	plnili	různé	úkoly,	poseděli	v	cukrárně	Sněhurka	
a	příjemný	den	zakončili	 relaxací	v	 solné	 jeskyni	a	ve	vířivce.	V	pátek	v	 	noci	byla	noční	hra.	Došli	 jsme	
na	konec	křížové	cesty,	kde	jsme		našli	vzkaz,	že	v	okolí	je	poházeno	oblečení	našich	vedoucích.	V	17°C	pod	
nulou	stály	u	sjezdovky	jen	tak	na	lehko	a	čekaly,	až	jim	najdeme	oblečení.	Čekaly,	čekaly	a		nezmrzly,	protože	

jsme	oblečení	našli	a	zachránili	je.	V	sobotu	jsme	vyra-
zili	na	super	výlet	na	běžkách.	První	vlak	nám	ujel,	tak	
jsme	jeli-	spíš	šlapali	do	kopce.	Druhý	vlak	nejel,	a	tak	
jsme	museli	dojet	až	k	hotelu.	V	průběhu	náročné	tra-
sy	 nás	 zachránila	 restaurace,	 kde	 jsme	 nabrali	 energii	
a	 dojeli	 až	 na	 Špičák.Tam	 jsme	 si	 zasoutěžili,	 vyfotili	
se	 s	 Martinem	 OzzákemDejdarem	 ,	 který	 na	 Špičáku	
účinkoval	při	propagační		Škoda	akci	a	vyčerpaní	jsme	
se	vraceli	na	hotel.	Všechno	hezké	jednou	končí,	a	tak	
v	 neděli	 po	 dobrém	 obědě	 	 plni	 dojmů	 a	 s	 lyžařským	
vysvědčením,	které	jsme	dostávali	31.	1.	,	jsme	vyrazili	
domů.	Před	odjezdem	čekala	na	vítěze	v	pingpongovém	
turnaji	jízda	na	skútru.	Martin	s	Markétou	si	ji	užili.

	Petra	ŠEBOVÁ,	žákyně	9.	ročníku

LAND ART.CZECH s.r.o. Plzeň
Zahradní a krajinářská architektura

Projekty / realizace / údržba

tel.602 452 922
www.landartczech.cz

landart.czech@seznam.cz

zahrady u rodinných domů
zahradní stavby, cesty, zídky, terasy
veřejná a firemní zeleň
úpravy parků, návsí, hřbitovů
dendrologické posudky
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